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V Olomouci dne 13. 3. 2024 
 
 

Hokejbalový klub HBC PRACHATICE z.s. 

V soutěžích ČMSHb jako HBC PRACHATICE 

U Rybníčku 1361, Prachatice II, 383 01 Prachatice  

Zapsán: L 3264 vedená u Krajského soudu v Českých Budějovicích 

  

 
ROZHODNUTÍ ODVOLACÍ KOMISE ČMSHb  

č. OK-04-2023-2024 
 

1. Odvolací komise ČMSHb (dále jen OK ČMSHb) ve složení Mgr. Marek Pavlíček, Ph.D., JUDr. 
Karel Poupě, a Lukáš Diviš ve dnech 8. - 12. 3. 2024 projednala odvolání klubu HBC 
Prachatice proti rozhodnutí Ligové komise ČMSHb (dále jen LK ČMSHb) číslo LK-08-2023-
2024 ze dne 11. 12. 2023. 

 
2. OK ČMSHb rozhodla takto:  

 

Rozhodnutí LK ČMSHb č. LK-08-2023-2024 se za užití Soutěžního řádu 2023, Hlava V, 
čl. 502, odst. 11 

 
ruší ve všech bodech a: 

 
 

I. Dosažený výsledek hokejbalového utkání č. 1078 (základní část 
CROSSDOCK Extraligy hokejbalu), ze dne 25. 11. 2023 (od 14:30 
hod.) na hokejbalovém hřišti v Karviné, mezi domácím týmem 
HbK Karviná a týmem hostí HBC Prachatice za stavu 1:1 (po plně 
odehraných dvou třetinách - 0:0,1:1) ponechává jako konečný 
výsledek utkání v plné platnosti. 

 
II. OK ČMSHb doporučuje LK ČMSHb zapracovat do systému soutěže 

všechny dosažené hodnoty ze shora uvedeného utkání (góly, 
tresty, střely, sestavy obou mužstev, zásahy brankářů apod.) tak, 
jak je uvedeno v Zápise o utkání č. 1078. 
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3. Odůvodnění 
 

Na základě Podnětu k přezkoumání rozhodnutí podaného hokejbalovým klubem HBC 
Prachatice dne 27.2.2024 ustanovená OK ČMSHb přezkoumala veškeré náležitosti nutné 
pro podání odvolání. Zde konstatovala, že Podnět odvolání splňuje veškeré podmínky pro 
jeho zahájení.  
 
OK ČMSHb při svém rozhodování vycházela ze sportovně-technických 
dokumentů:  
- Zápis o utkání č. 1078  
- Rozhodnutí LK ČMSHb č. LK-08-2023-2024 ze dne 11.12.2023  
- Odvolání proti tomuto rozhodnutí LK ČMSHb od celku HBC Prachatice doručené dne 

13.12.2023  
- Usnesení Odvolací komise ČMSHb č. U-OK-02-2023-2024 ze dne 16.1.2024  
- Podnět k přezkoumání Rozhodnutí doručené k Řídícímu orgánu ČMSHb od celku HBC 

Prachatice dne 27.2. 2024  
- Platný Soubor předpisů 2023 (hokejbal)  
- Stanovy ČMSHb v platném znění 
 
 OK ČMSHb dále prověřila a projednala zejména tyto body: 
- Elektronicky zaslané vyjádření rozhodčích utkání (pan Martin Černý a pan Tomáš 

Zbořil) 
- Vyjádření předsedy KR ČMSHb – pana Jaroslava Pikuly k dané situaci 
- Vyjádření předsedy LK ČMSHb – pana Jana Fedáka 
- Elektronicky zaslané vyjádření HbK Karviné, prostřednictvím pana Martina Paly 
- Vyjádření trenéra hostujícího týmu HBC Prachatice - pana Karla Manharta 
- Vyjádření vedoucího mužstva týmu HBC Prachatice – Ing. Petra Kafky 
 
OK ČMSHb si ověřila skutečnost, že v době, kdy se hrálo výše uvedené utkání, 
probíhal v Karviné i fotbalový zápas mužů (viz: https://isport.blesk.cz/fotbal/fortuna-liga-
zakladni-cast-2023-2024/karvina-olomouc/online-prenos?match=340116), který byl ze 
stejného důvodu jako hokejbalový zápas přerušen a jeho pokračování bylo zahájeno cca 
po 2 hodinách od přerušení. OK ČMSHb i z tohoto důvodu vyvozuje, že hokejbalová plocha 
na hřišti nemusela být tzv. hratelná.  
 
OK ČMSHb se v rozhodnutí a ve své výrokové části opírá o všechny uvedené a 
zjištěné podněty, především o vyjádření rozhodčích utkání k technickému stavu hřiště 
a zdali bylo z jejich strany jednáno v souladu se Souborem předpisů 2023 a v duchu 
Soutěžního řádu hokejbalu 2023.  
 
K tomuto je nutno konstatovat, že Soutěžní řád 2023, Článek 302 – Místo utkání, bod č. 4 
zní: „Rozhodnutí o způsobilosti hrací plochy přísluší jen rozhodčím“.  
 
K naplnění této skutkové podstaty došlo, jelikož dle výpovědi rozhodčích bylo hřiště před 
zahájením 3. třetiny nezpůsobilé pro hru z důvodu sněhové pokrývky. Oba rozhodčí situaci 
řešili s trenérem a kapitánem hostí s dotazem, zda chtějí hrát. Oba rozhodčí oznámili 

mailto:ok@hokejbal.cz
mailto:cerny@hokejbal.cz
file:///C:/Users/mnichovice/Documents/000_Disk_cloud/Dropbox/01_Technická%20komise/02_Dokumenty%20a%20formuláře/01_Hlavičkové%20papíry/hokejbal@hokejbal.cz
file:///C:/Users/mnichovice/Documents/000_Disk_cloud/Dropbox/01_Technická%20komise/02_Dokumenty%20a%20formuláře/01_Hlavičkové%20papíry/www.hokejbal.cz


ODVOLACÍ KOMISE 
ČESKOMORAVSKÉHO SVAZU HOKEJBALU 
Korespondenční adresa: Tř. 1. máje 27, číslo schránky 3P10, 772 00 Olomouc, e-mail: ok@hokejbal.cz  
Předseda komise: Martin Černý, tel: +420 776 301 325, e-mail: cerny@hokejbal.cz  

 

 

Českomoravský svaz hokejbalu tel./fax: +420 266 313 766 bankovní spojení:   
Zátopkova 100/2 mobil: +420 603 469 494 Moneta Money Bank, a. s. 
PO BOX 40 email: hokejbal@hokejbal.cz číslo účtu: 1724200504/0600 
160 17 Praha 6 web: www.hokejbal.cz IČ: 49626485, DIČ: CZ49626485 

 
Zapsán ve spolkovém rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka L 753. 

 

 

 

ČLEN MEZINÁRODNÍ 
HOKEJBALOVÉ FEDERACE 

www.isbhf.com 

trenérovi hostí, že za ně je plocha nezpůsobilá pro hru, ale že budou respektovat 
stanovisko hostí i domácího týmu, když oni budou chtít zápas dohrát. Trenér i kapitán 
týmu hostí se vyjádřili s ohledem na obavy o zdraví hráčů, že pokračovat nechtějí. Po 
tomto oznámení se oba rozhodčí a trenér s kapitánem týmu hostí odebrali ke střídačce 
domácího týmu, kde rozhodčí řekli své totožné stanovisko k povrchu trenérovi a 
kapitánovi, ale že jsou ochotni pokračovat v zápase za předpokladu, že se oba celky na 
tomto shodnou.  
Oba trenéři si odsouhlasili, že pokračovat nebudou a spontánně si začali hledat ve svých 
mobilních telefonech, kde a kdy by bylo možné třetinu dohrát. Oba se shodli, a to za 
přítomnosti obou rozhodčích, na Hradci Králové dne 24. 2. 2024. Informace, které byly 
dále elektronicky doručeny dne 27. 11. 2023 k LK ČMSHb vzala OK ČMSHb pouze na 
vědomí jako informativní, jelikož již na hřišti byl „ústně domluven“ další možný postup, a 
to mezi panem Petrem Popkem (dle Zápisu o utkání trenér domácího celku HbK Karviná) 
a panem Karlem Manhartem (dle Zápisu trenér celku HBC Prachatice) a za přítomnosti 
rozhodčích utkání – Martin Černý a Tomáš Zbořil.  
 
OK ČMSHb vzala v potaz, že osoba, která je autorem e-mailu za HbK Karviná (uveden 
Pala M. HbK Karviná) nekoresponduje s oficiálně uvedenými kontaktními údaji na veřejně 
dostupném internetovém portálu (www. hokejbal.cz – HbK Karviná – kontakty), kde jsou 
uvedeny kontaktní údaje klubu s jinými jmény a jinou doručovací e-mailovou adresou. 
  
OK ČMSHb získala od rozhodčích utkání vyjádření, že nebyl průběh utkání nikterak 
vyhrocen, nebyl udělen žádný vyšší trest a stav utkání v remízovém stavu 1:1 
nenasvědčoval tomu, že by mohlo z jakékoliv strany docházet k nějakému „taktizovaní či 
manipulaci“ tak, aby utkání nebylo možné řádně dohrát. Oba rozhodčí se také vyjádřili, že 
domácí celek vyvíjel iniciativu a snahu odstranit sněhovou pokrývku. 
 
OK ČMSHb mimo vyjádření rozhodčích rovněž ověřovala indicie, které potvrzují 
skutečnost, že k dané dohodě na hřišti a jejímu následnému stvrzení v šatně rozhodčích 
došlo i tím, že paní Jana Rakovská (členka výkonného výboru HBC Hradec Králové) věděla 
a potvrdila možnost dohrání 3. třetiny zápasu v Hradci Králové. 
 
Zde OK ČMSHb jednoznačně konstatuje, že ani jedno z družstev nenese 
odpovědnost za předčasné ukončení utkání, byla naplněna litera pojmu zásah 
„vyšší moci“ a postup rozhodčích byl plně v Souladu se Soutěžním řádem - 
Článek 302 – Místo utkání, bod. č. 4 a 5. Oba aktéři neprojevili svůj nesouhlas s tímto 
rozhodnutím a nepodali žádnou námitku k tomu, že utkání bylo v daný čas a na daném 
místě přerušeno – ukončeno. 
 
OK ČMSHb dále vzala i v potaz iniciativu LK ČMSHb k vytvoření podmínek dohrání 
předmětného utkání tak, aby nebyla narušena regulérnost soutěže.  
 
OK ČMSHb prověřila vydané Rozhodnutí LK ČMSHb č. LK-08-2023-2024 dne 11. 
12. 2023 a konstatuje, že všechny body 1., 2., 4., 5. uvedené v rozhodnutí jsou plně 
v souladu s hokejbalovým Souborem předpisů 2023.  
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K bodu 3. Odůvodnění - OK ČMSHb vyjadřuje nesouhlas k části v textu „Pro anulaci utkání 
se LK rozhodla na základě obdržených vyjádření (Martin Pala HbK Karviná…)“ v tom, že 
uvedená osoba není trenérem mužstva, ani vedoucím mužstva, statutárním orgánem, 
resp. dle dostupných a dříve uvedených zdrojů kontaktní osobou příslušnou konkrétně pro 
extraligový hokejbalový celek HbK Karviná. Uvedené informace byly zkoumány podpůrně 
vzhledem k nekonzistentnosti vyjádření HbK Karviná. OK ČMSHb je známo, že domácí tým 
má na soupisce hráče Martina Palu, který byl i na řešeném utkání přítomen jako aktivní 
hráč a dosáhl asistence vstřeleného gólu v čase 22:46. Další výroková část (bodu 3.) je 
srozumitelně vysvětlena, popsána. 
 
OK ČMSHb prověřila následné odvolání týmu HBC Prachatice proti shora 
uvedenému Rozhodnutí LK ČMSHb, které bylo (v souladu s bodem 5) doručeno dne 
13.12.2023 Ing. Petrem Kafkou (tj. oficiálním vedoucím mužstva hokejbalového klubu HBC 
Prachatice) a Ing. Janem Šváchou. Uvedené odvolání splňuje formu v souladu 
se Souborem předpisů 2023 a tým HBC Prachatice má i měl právo toto využít.  
 
Definované důvody, jako nevstřícnost ke změně – přeložení utkání a i změnu času ze 
strany celku HbK Karviná nelze posoudit jinak, než „neochotu a nesouhlasné stanovisko“ 
vůči návrhu týmu HBC Prachatice. K tomuto kroku ale nemusí ani v daném případě 
nemusel tým HbK Karviná přistoupit. Návrh na uvedené „požadované“ změny nebyl 
doručen LK ČMSHb, takže v platnosti zůstalo předmětné utkání dle předepsaného a 
schváleného Multirozpisu soutěže – ročníku 2023-2024.  
Uvedená fakta o nákladovosti (zohlednění ekonomických výdajů) v případě opakovaného 
zápasu na stejném místě (v Karviné) ze strany hostujícího týmu HBC Prachatice spatřila 
OK ČMSHb za daných okolností jako podstatnou a odůvodněnou námitku a souhlasí s ní. 
To, že byla uzavřena ústní dohoda mezi trenéry o způsobu dohrání zápasu na místě a 
následně tento verdikt vyvrácen panem Palou ze dne 27.11.2023 oprávněně může 
dovozovat – především  s ohledem na cestovní vzdálenost cca 830 km mezi soupeři (zdroj 
mapy.cz) –  „nefér jednání“ nedostatečným respektováním a nezohledněním 
ekonomických aspektů soupeře a nevyhodnocením základního důvodu vzniku celé situace, 
k čemuž OK ČMSHb může přihlédnout vzhledem k obecným povinnostem členů ČSMHb 
vyplývajícím ze stanov. OK ČMSHb dále nezjišťovala, proč ke „změně“ došlo, jaký je či byl 
ze strany domácího týmu k tomuto důvod.  
 
OK ČMSHb došla k závěru: 
- S přihlédnutím k výše uvedeným informacím a časovému navržení dle původní „ústní“ 

dohody odstupuje od varianty dohrání závěrečné 3. třetiny utkání na „jiném místě, 
v jiný čas a za nestejných podmínek “, jelikož by to bylo po sportovní stránce 
neefektivní a v zásadě i nerealizovatelné vzhledem k absenci dohody klubů. 

 
- Rozhodnutí LK ČMSHb o anulování a následném odehrání opětovného utkání v pátek 

dne 29. 3. 2024 v Karviné bylo dle Soutěžního řádu hokejbalu, Článku 308 (Řízení 
utkání), bodu 12 přípustnou variantou, ale v kontextu dalších událostí, faktů a 
informací není a ani by nebylo v duchu a smyslu „fair play“ utkání znovu odehrát.  
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OK ČMSHb vzala v potaz i možné technické nesrovnalosti v tříbodovém systému 
soutěže, dále aktuální postavení obou mužstev vzhledem k odehrané a nedohrané základní 
části a má za to, že nedosažení výsledku utkání se ziskem či neziskem, příp. rozdělením 
tří bodů nebude zcela jistě stěžejním faktem v konečném pořadí (umístění) obou mužstev 
po základní části. K rozhodnutí OK ČMSHb přispěl také fakt, že vzájemné utkání bylo již 
většinově odehráno a při následném nedosažení dohody klubů je rozdělení tří bodů 
sportovní cestou prakticky vyloučeno. Uvedeným rozhodnutím také dojde k ušetření 
nákladů obou klubů. 
 
OK ČMSHb uvádí, že uvedené rozhodnutí je v souladu s platným Souborem 
předpisů 2023 a je i tak rozhodnuto v souladu se všeobecnou sportovní a 
lidskou morálkou. 
 
Další odůvodňování v tomto směru přesahuje potřeby tohoto řízení a nemělo by vliv na 
kvalifikaci, ani na posuzované otázky. 
 
OK ČMSHb tímto své rozhodnutí považuje za opodstatněné. 

 
4. Poučení 

 

a) Proti rozhodnutí Odvolací komise není přípustný opravný prostředek a rozhodnutí 
komise je konečné. (SŘ Hlava V., čl. 502, bodu 12). 

b) Peněžní vklad za projednání věci v odvolacím řízení se navrhovateli vrací.  
c) Odvolací komise s tímto rozhodnutím seznámí příslušné komise ČMSHb. 

 
 
 
 

 
 

     Mgr. Marek Pavlíček, Ph.D., v.r. 
člen OK ČMSHb 

 

 

Obdrží 
HBC Prachatice, HBC Karviná  
KR ČMSHb, LK ČMSHb, předsednictvo ČMSHb 
Ekonomický úsek, Úsek soutěžního hokejbalu  
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